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CARPANLARIN YERLERININ DEGISTIRILMESI
o Asagidaki carpma isleminde carpanlarin yerlerini degistirerek
érnekteki gibi yapiniz.
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e Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri &rnekteki gibi bulup

yaziniz.








[image: image3.jpg]( Uygulama )

CARPANLARIN YERLERININ DEGISTIRILMESE
0 Asagidaki carpma isleminde carpanlarin yerlerini degistirerek
ornekteki gibl yapiniz.

) l ) )
3x8=___ .« (S - I O S
N T — N N T T — T e
o A;agldakl carpma islemlerinde verllmegenleri érnekteki gibi bulup

gazmlz





	Aşağıdaki sözcük gruplarından cümle olanların karşısına çarpı atınız.

Ayrıca cümle olanlarının sonuna noktalama işaretlerinden hangisi gelmesi gerekiyorsa onu koyunuz.

	Örnek ( Eli kolu bağlıydı.
	x

	Boynundan yukarısı
	

	Sakızı eline alıp
	

	Kibritler kırıldı
	

	Bazen uykusunda gülüyor
	

	Senden hiç haber yok
	

	Bu akşamki maçta
	

	Sonrasında bir sabah
	

	Okulun kapısı açıldı
	

	Elindeki kâğıtlarla
	

	Sen okulda
	

	Yastığını alıp 
	

	Kapısı kırık ev var mı
	

	Penceremin perdesi
	

	Salim abimin evi oradadır
	

	Bugün çok rüzgârlı hava
	

	Çekyatı ıslak bezle sildim
	

	Perdeleri indirdim sonra da 
	

	Ali çok zekisin.
	

	Bu sınavda başarılı
	

	Küçük arabanın tekeri
	

	Kitap okumak beni dinlendiriyor
	

	Dolmabahçe Sarayı hangi şehirde
	

	Dün sabah okul yolunda
	

	Eyvah, evin çatısı yanıyor
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Aşağıdaki çarpma işleminde çarpanların yerlerini değiştirerek örnekteki gibi yapınız.





Aşağıdaki çarpma işlemlerinde verilmeyenleri örnekteki gibi bulup yazınız.
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2 x 8 =  8  x 2
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3 x 7 =  8  x 2
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5 x 4 = 4 x
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7 x 4 =  8  x 7
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6 x 4 =  8  x 6
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 1x 9 = 9 x
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Aşağıdaki çarpma işlemlerini örnekteki gibi yapınız.
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GÜLAY İLE İLKNUR








